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Méthodologie

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1005 personnes, représentatif de la population française âgée de 18

ans et plus, constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de statut d’activité, après

stratification par région de résidence.

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted Web Interview).

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées du 14 au 16 décembre 2011.

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.
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Q : Pensez-vous qu’il soit aussi facile qu’il y a 30 / 40 ans de rencontrer son partenaire pour une relation 
durable ? 

Oui

Non

Rencontrer son partenaire pour une relation durable est-il plus facile aujourd’hui ?

45%

55%

Oui

Non

Sexe

Homme Femme

49% 42%

51% 58%

Age

18 à 24

ans

25 à 34

ans

35 à 49 

Ans

50 à 59 

ans

60 ans

et +

36% 42% 42% 46% 54%

64% 58% 58% 54% 46%

Statut matrimonial

En couple Célibataire

53% 27%

47% 73%

CSP

CSP + CSP - Inactifs

47% 38% 51%

53% 62% 49%
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34%

39%

50%

52%

62%

64%

59%

48%

46%

36%

2%

2%

2%

2%

2%

Q : Selon vous, c’est notamment plus difficile aujourd’hui de rencontrer son partenaire… ?

Où est-il le plus dur de rencontrer son partenaire?

Base : ceux qui pensent qu’il n’est pas aussi facile qu’il y a 30 / 40 ans de rencontrer son partenaire, soit 55% de l’échantillon  

Via des réunions de 
famille

En voyage / lors de 
déplacements

Via le travail

Via des activités 
(sportives/ culturelles)

Via les amis (soirée, dîner 
chez amis)

OUI NON NSP

Sexe

Homme Femme

64% 60%

56% 48%

53% 48%

40% 38%

34% 34%

Age

18 à 34

ans

35 à 49 

ans

50 ans 

et +

59% 64% 63%

53% 56% 46%

58% 49% 45%

43% 39% 35%

34% 33% 35%

CSP

CSP + CSP - Inactifs

70% 58% 61%

58% 53% 43%

56% 53% 42%

41% 42% 33%

36% 33% 33%

Statut matrimonial

En couple Célibataire

59% 66%

49% 58%

46% 61%

37% 42%

33% 35%


